围剿"黑头车"遭遇乘客不配合



便衣执法人员要求"黑头车"车主下车接受检查

柳妍 记者 王玉/文 程兆/图

昨日下午,合肥市运管处开始新一轮 围剿"黑头车"行动。短短两个多小时,就 查扣违法运营车辆9台。但是在围剿行动 中,执法人员却遇到了乘客不配合的尴尬

跨区执法围剿"黑头车"

昨日下午3:30,按照计划,记者随执 法人员在明光路汽车站蹲点。

辖区不属于瑶海区,但和记者一起蹲 点的执法人员却来自瑶海所。合肥市运管 处副处长张学海看出记者的疑问,他说: "属地执法人员时间长了,有些黑头车主就 认出了执法人员。这次围剿'黑头车',我 们就采取了交叉作战的方式,7个运管所和 1个稽查大队交换执法地点。"

"在此还要提醒一句,围剿行动虽然有 所成绩,但是远远查不完社会上的'黑头 车'。我们希望市民能够拒绝乘坐'黑头 车',最好能够举报'黑头车',一经查实还 可以获得1000元奖励,举报电话:96333。" 相关负责人说。

两个多小时查扣9台车

4:03, 明光路汽车站门口, 一辆黑色的 普桑停下来,驾驶员与一男一女两位乘客 嘀咕了几句,随后,男乘客将行李放进了后 备箱,女乘客坐上了车内后排。凭着敏锐 的嗅觉,现场执法人员便上前询问,这期 间,男性乘客趁机从后备箱里拿出行李溜 走,坐在后排座的女乘客,面对执法人员的 询问,先是说他们三个人是朋友,过了一会 儿又说三个人是亲戚关系,最后则一口咬 定自己和驾驶员是"一家人"。

4:18,纠缠了十多分钟,执法人员放弃 了对这辆车的扣留。"乘客拒不配合,我们 执法人员问了半天,生了一肚子气,就因为 缺乏乘客作证这个证据环节,没法认定是 '黑头车'。"合肥市运管处瑶海所所长王绍 勇说,

5:30,明光路汽车站蹲点的执法人员 已经小有收获。张学海说:"非法营运行为 属于违法不犯罪,车辆被查扣之后,车主都 是在第一时间内消失,也没有人过来缴纳 罚款,车子也不要了。"

围剿行动在昨日傍晚6点结束。初步 统计,昨日下午短短两个多小时,共查扣9 台"黑头车"。

摩的司机街头见义勇为 追击千米擒住劫匪

星报讯(雷阳记者张崴) 昨日10时 许,在合肥旅游汽车站附近,一名中年男子对 一名女子实施抢劫,女子脖子上一根项链被 掠去。一名摩的师傅见状,立马发动摩托车, 狂追劫匪1千米将其制服。意外的是,被抢 女子却悄悄走掉。

事发后,记者迅速赶到现场。据目击者 王先生介绍,当天10时许,突然听到有人大 喊:"救命啊,有人抢劫啦!"回头一看,只见 一名中年男子正朝西边方向快速逃窜。"呼救 的是一名年轻女子,她脖子上的一根金项链 被人抢了去。

此时,正在等待拉客的一名摩的师傅二 话不说, 立马发动摩托车, 加大油门上前追赶 劫匪。"大概追了1千米,劫匪终于被追上。 摩的师傅都未来得及熄火,急忙从车上跳了 下来,死死抓住劫匪不松手。"王先生说道, 他们二人搏斗了大概2分钟,最后摩的师傅 个转身,将劫匪按倒在地。与此同时,过路 市民也纷纷上前帮忙,大伙第一时间拨打了

据介绍,在此次搏斗中,这名摩的师 傅受了点轻伤。随后,民警赶到将劫匪控 制住,并带这名摩的师傅一道去警局接受 询问。可是, 今大家想不到的是, 女失主在 案发后便悄悄离开了现场,被抢的项链一

黄山路与怀宁路交口车祸 中年男子被撞身亡

星报讯(记者 张敏) 昨日上午8时30 分,在合肥市黄山路与怀宁路交口铁道附近, 一名中年男子步行横穿马路时, 遭侧面驶来 的一辆轿车撞飞,当场身亡。

记者赶到现场时,交警正在勘察。死 者躺在路边,头上戴的安全帽落在一旁, 已经破裂。据目击者称,死者为40多岁 的男子,在由南向北过马路时,遭东侧疾 驰而来的一辆轿车撞飞,"紧随男子身后 的还有两名同伴,亲眼目睹了事发一幕, 已经被警方带走接受问询了。肇事司机 是一名男子,也吓得不轻。"记者看到,现 场并未留下明显刹车印,可见车辆通行速 度之快。

据悉,死者为附近一工地的工人,在上 班途中遭遇不测。目前,肇事司机已被控制, 警方正在调查事故原因。

相关新闻

星报讯(记者 宋娟) 连日来,本报接到 多起市民乘坐"黑头车"丢失财物的投诉。昨 日,在合肥市经开区上大一的汪同学说,他乘 坐"黑头车"到学校,在学校门口因为车费问 题与车主发生争执,车主竟然动手抢钱。

汪同学告诉记者,他今年刚上大 昨日上午,他从安庆老家坐客车到了合肥

市南门换乘中心。在车站门口,一辆黑色 的江淮轿车车主说要送他去学校,汪同学 问车主多少车费,对方说和出租车一样,并 没有说清楚多少钱。因为前几天打车到学 校时,车费大概是30元,汪同学就上了 车。车主是个40岁左右的男子,当到学校 门口时,车主说路程一共33公里,要收166

元。汪同学觉得对方多收了钱,双方发生 争执,最后汪同学只愿意给60元,但车主 和他的同伴却威胁汪同学,看到汪同学正 在掏口袋拿钱,那车主竟然动手抢了他的 钱。"我的400元被他们抢走了,当时我就 报了警。那车主说他天天都在南门换乘中 心那儿,我要去找到他。"

8月20号, 央视 12套《道德观察》栏目采访了合肥同仁医院院长陶仁祝, 对医院多次伸出援助之手, 免费救助张书宝、洪媚、李传杰的事迹进行了报道 们,我们 的 帮帮 是我





"张书宝一只脚换来四条命让我很感动,我觉得他可以成为全国道德模范,但是如果没有合肥同仁医院的社会援助,这 期节目就不完整,甚至没办法播出。"合肥同仁医院椎间盘突出专线:0551-4499939 -CCTV-12《道德观察》

用一只脚换来四条命的英 勇事迹感动了很多人, 央 视记者来到合肥同仁医院

在 中来元脑刚康也他足 中来元脑刚康也他足 要患国了的瘫刚复是们道 要患国了的瘫刚复是们道 要是国了的瘫刚复是们道 宝节四 宝节媚, 去以李接虽 元脑刚康也他是 也费们

其实,帮 ·心向说伤会任事观现任涌者是初灵善,的是。,察这,现树采衷(,,之医地医得于》样有,立访。 院心"是恩的 院方者 得于 得于》样有,立访知凌栏勇爱为道合 知 这

居。 据和今即 是一种有一种。 是一种,是一种,是一种,是一种。 是一种,是一种。 期仁将占察, 书宝 20分 10月 丁院今央栏 敬请期待!